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左のグラフは，２月に全学年の子
どもたちに実施した「学習・生活アン
ケート調査」の結果です。「できてい
る，だいたいできている」と回答した
子どもの割合を，項目名の横に数
値化（％）しました。
本校の子どもたちは，優しい言葉
遣いや，時間いっぱい掃除をする，
分かりやすく書く，比べながら聴くに
自信をもって頑張っているようです。
また，全ての項目で，前回12月の
調査よりも伸びが見られました。
子どもたちの自信を大切に，さら
に高みを目指せるよう，来年度の目
標づくりに生かしたいと思います。

前原南小 子どもたちの自己評価結果（２月実施）
～ 優しい言葉遣い，時間いっぱい掃除 ～

学校の教育目標 （令和3年度～5年度）
地域を愛し，確かな学力と豊かな心を高め，

たくましく生きる子ども

みなみプラン２０２３ 重点目標の総括
① 基礎・基本の確実な定着と，主体的な学びの創造
② ポスト・コロナ下における新しい地域協働活動の構築
③ 子どもや地域の実態に即した金融教育の開発，校区事業の推進

保護者の皆様におかれましては，本年度も前原南小学校の教育に御理解と御協力をいただき，
誠に有り難うございました。本年度は新型コロナが５類となり，制限されていた取組が再開，
または新たに改善・創造された年でした。子どもたちを支えてくださった保護者，地域の皆様
に心からお礼申し上げます。次年度も，子どもたちのために，どうぞよろしくお願い致します。

① 授業では学習内容十分に理解させ，定期的に復習を行ってきました。
○ 12月の標準学力調査では，各学年とも子どもたちの学力の伸びが見られました。
△ 自ら課題を見つけたり追究方法を選択したりする学びには伸び代があります。
次年度は，子ども自身がめあてを設定し，主体的に学習する授業を推進します。

② 学校運営協議会で，地域協働のボランティア活動を行いました。
○ 各種ボランティア活動を継続・再開することができました（赤ペン先生，

読み聞かせ，掲示板作成，見守り，避難所開設訓練等）
△ ボランティアを増やすため，募集の周知や開催時間の変更，
活動の場の工夫を検討しています。

③ 金融教育の公開授業と，校区事業の実践交流会を行いました。
○ 金融教育：11月16日，公開授業を行いました。児童の金融リテラシー向上に繋がっています。
○ 校区事業：11月下旬，前中校区（前中，南小，南風小，雷山小，長糸小）の先生方で実践交流
会を行いました。学力向上，生徒指導，人権・歴史学習のグループに分かれ，子どもたちの自己
肯定感を向上させる指導について，小中連携の取組を検討しました。

： 2月下旬，小学校3年生・6年生出会いの会を開き，他校の様子やよさを知りました。
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令和６年度 ４～５月前半の主な行事

22日（金）修了式後に『お別れの会』を実施し，
子どもたちに転出の先生を紹介しました。保護者
の皆様には，学校通信（4月）でお知らせ致します。

「10才の集い」（４年生）2月29日

学習参観・集会（1,2,3,5年生）2月29日

4年生の子どもたちが
家族に感謝の気持ちを伝
えるため「10才の集い」
を開きました。
会場の体育館には，一

人一人の将来の夢を描い
た絵画やランタンを展示

当日は，あいにくの雨天と
なりましたが，多くの保護者
の御参観をいただき，有り難
うございました。
子どもたちは，本時のめあて

に向けて，真剣に問題を解いた
り，調べたことや考えたことを

して，家族のみなさんをお迎えしました。
子どもたちは，一所懸命に練習してきた合唱・合

奏や力強い呼びかけを披露しました。また，家族と
の手紙の交換では，少し照れながら手紙を家族に手
渡す子どもたちの微笑ましい光景が見られました。

発表したりしました。保護者の皆さんを前に，張り
切っている子ども，緊張している子ども，嬉しそう
にしている子ども……様々な姿が見られました。
この一年間のお子さんの成長を感じられたことと

思います。
第41回 卒業証書授与式 3月14日

います」と言う子ども等々……
その子らしい受け取り方を見ることができました。
在校生代表のマシューズ春樹さんの「送辞」，

卒業生代表の島村柚衣さんの「別れの言葉」，そ
して，卒業生全員での合唱「さくら(森山直太
朗)」は感動的で涙する参加者も見られました。
中学校でも，新たな挑戦に向けて，自分の力を

信じて，果敢に取り組んで欲しいと思います。

感謝の会（6年生）3月7日

小学校を卒業する６年生が，
保護者の皆さんを体育館に招
待し，感謝の会を開きました。
南小学校での６年間の思い

出の場面をスクリーンに映し
出し，当時の思いや感謝の気
持ちを発表していきました。

また，南小学校に関するクイズやハンガリー舞曲
の合奏を披露することで，会場を盛り上げました。
会の終盤には６年生と家族で手紙の交換をしました。
感謝の気持ちを伝えた６年生と，お子さんの成長を

喜ばれる御家族の心温まる会になりました。

各小学校3年生・6年生出会いの会 2月27日

前原中学校区の４つの
小学校（南小，南風小，
雷山小，長糸小）がオン
ライン交流会を行いまし
た。各学校の子どもたち
が，２～３人のグループ
を作り，タブレット端末

を使って，６年生は英語で将来の夢や中学校で入り
たい部活動の紹介を，３年生は自分たちの学校自慢
（特徴やよさの紹介）をしました。
中学校で一緒になる子どもたちが，お互いに他校

の友達のことを知る貴重な機会となりました。

3年生「学校自慢」の様子

10才の集いの様子
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～4月 7日日 春休み（学年始め休業日）

4月 8日月 令和６年度 始業式・赴任式

4月 9日木 給食開始（2,3,4,5,6年生）

4月11日木 第４２回 前原南小学校 入学式

4月17日水 新1年生給食開始

4月18日木 全国学力・学習状況調査（6年生）

4月23日火 全国学力・学習状況調査 質問調査(6年生)

4月26日金 歓迎集会・遠足（お弁当の日）

4月27日土 土曜授業① 学習参観，PTA総会

5月 1日水 交通安全教室（1年生，3年生）

5月 7日
～13日

火
月

面談期間
（オンライン又は家庭訪問）

5月10日金 避難訓練（地震想定）

5月15日水 プール清掃

ランタン（10才の集い）

学習参観の様子

掲示板ボランティア作品
3月の掲示板「卒業・修了おめでとう」

感謝の会の様子

卒業証書授与式には，多く
の来賓の皆様，保護者の皆様
に御出席いただき感謝申し上
げます。卒業生118名一人一人

に卒業証書を手渡しましたが，
緊張気味の子ども，笑顔の子
ども，小声で「有り難うござ 証書授与の様子


